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Kerjakan dengan baik dan benar serta rapi

1. Soal 1: Nilai 30
Diketahui Sistem Persamaan Linier berikut
X —X,+x,+2x, =6
2x; +x, 2%, +x, = 4
X —Xx, +3x,+2x, =10
3%, —3x, +3x, +x, =8
Tentukan Solusi dari Sistem Persamaan Linier tersebut

2. Soal 2 : Nilai 20
Diketahui sebuah vektor di R® yaitu V= (2,-13), diketahui juga rumus
Transformasi yaitu :
T:R’ >R Tlx,x,,x, )= [2x, - x,, 3%y +x, =2x;, x -2]
S:R*>R® S[x],xz,x3]
Tentukan peta dari ¥ = (2,-1,3) hasil dari Transformasi sirv]

=[3x}, X;+Xx, ~x,;, 3x —2x3]

3. Soal 3 : Nilai 20
Diketahui Transformasi Vektor dengan rumus sebagai berikut :

T:R >R Tx,x,,x]=[x -2x, +3x,. x,+4x. -3xr,_ r —2x.] Apakah
Transformasi di atas merupakan Transformasi Vektor Linier 2, Tumpdan dengan
jelas. - &

. Soal 4 : Nilai 30
4 -7
Diketahui matrik 4 =(2 5} tentukan Nilai Bigen (£) dan Veldor Eigen () untuk

matrik tersebut.
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